

# 准备迎接“冻感十足”的早晨

准备好迎接秋天的“冻人”时刻了吗？10月8日，节后上班第一天，在弱冷空气和雨水的混合发力下，市区最低气温跌至16.7℃；从全市范围来看，余姚的最低气温只有16.2℃，为全市最低。

从市气象台10月8日的预报看，10月9日到10日，市区最低气温还将继续下滑，预计将跌至13℃—14℃，“冻感十足”，大家早起上班上学，记得要多穿一件外套哦。

最低气温“探底”，预示着弱冷空气给我市带来的影响，已接近尾声。

从市气象台10月8日的预报看，10月9日到11日，我市将是多云到晴

的天气；10月12日，笼罩在我市上空的云系略有增多，我市将转为多云到阴的天气。

无论是阳光普照，还是云卷云舒，都将一扫10月以来持续阴雨的阴霾，展现出“秋高气爽”的魅力。

就在10月8日，一股新的弱冷空气开始影响我国北方地区。从中央气象台预报看，我国西北地区、华北、东北地区等地部分地区气温将下降3℃—6℃，并伴有4级—5级偏北风，阵风6级—8级。

很多人难免有些担忧：冷空气一股接一股，气温又如此“萎靡”，宁波的秋

天该不会真的就“咻”一下过去了吧？

从总体天气形势来看，这股弱冷空气实力有限，而且影响地区偏北，基本不会在我市掀起什么风浪。

市气象台在10月8日发布的预报中也提到，最低气温的“低迷”只是暂时的，等到10月12日起，最低气温有望重新回到16℃—19℃；最高气温则将稳定在22℃—25℃。

总体来说，眼下的天气还是令人心情舒畅的，美中不足的是昼夜温差有点儿大，最大可达11℃左右。大家要根据自己的身体状况，适当添衣保暖。

记者 石承承

## 福彩开奖信息

双色球第2024115期：

03 10 11 19 27 28 07

3D第2024268期：9 3 1

15选5第2024268期：

01 02 08 11 13

快乐8第2024268期：

09 10 14 16 19 23 25 27 33 34

37 39 42 50 51 58 67 69 72 75

## 体彩开奖信息

七星彩第24115期：

8 4 4 8 8 9 5

6+1第24115期：7 0 8 7 4 6 6

排列五第24268期：8 3 1 3 8

20选5第24268期：

01 02 07 10 12

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

## 彩票公益金是怎样筹集的？

如果你买过彩票，应该看到过彩票上印有这样一句话“感谢您为公益事业贡献XX元”，而贡献的这个金额就叫作“彩票公益金”。

生活中，有不少购彩者会疑惑：“我买彩票的钱，除了一部分作为奖金返还给了我们，剩下的钱是如何成为体彩公益金的？”我们来解读一下其中的奥秘。

根据《彩票管理条例》，彩票资金是指彩票销售实现后取得的资金，包括彩票奖金、彩票发行费、彩票公益金，其构成比例由国务院决定。

其中彩票公益金的来源分为两部分：一部分按照国家规定比例从彩票销售资金中筹集，一部分是逾期未兑奖的奖金。

体彩公益金的筹集比例在不同的发展阶段有不同的要求。发行初期，根据《国家体委1994—1995年度体育彩票发行管理办法》规定，体育彩票收益金占体育彩票销售额的比例不得低于30%；2002年起，彩票发行资金构成比例调整，要求彩票公益金比例不得低于35%；之后随着彩票发行规模的扩大和不同游戏品种的规律特点，各游戏的公益金筹集比例不尽相同，其中即开型彩票顶呱刮筹集比例为

20%；乐透数字型游戏中，超级大乐透筹集比例为36%、7星彩筹集比例为37%、排列3筹集比例为34%、排列5筹集比例为37%；竞猜型彩票游戏中，竞彩筹集比例约为21%、传统足彩筹集比例约为22%。

以大乐透为例。目前，大乐透公益金计提比例为36%。购彩者每花2元购买一注大乐透，将贡献0.72元体彩公益金；每花3元购买一注追加票，将贡献1.08元体彩公益金。体彩大乐透于2007年全国发行，最初公益金计提比例为35%，2016年提高至36%。这1%的提升，意味着体彩大乐透为公益事业和体育事业作出的贡献更多了、更大了。

根据不同发展阶段的需要，体彩公益金的分配方式和比例在总结彩票发行实践经验的基础上不断调整优化。

在发行初期，为了弥补地方举办大型体育赛事经费不足的情况，体彩公益金几乎平均由地方全额留成，主要用于补充大型体育运动会的举办经费。

1997年，体彩公益金按照“大头向下”的原则，根据销量阶梯式确定上缴中央的收益金比例，上缴中央部分的公益金全部用于补充大型运动会举办经费不足及全

民健身计划的需要。

2001年，财政部会同民政部、国家体育总局分别确定民政部门和体育部门的彩票公益金基数，基数以内的彩票公益金，由民政部和体育部门继续按规定的范围使用；超过基数的彩票公益金，20%由民政和体育部门分别分配使用，80%上缴财政部，划入全国社会保障基金。

2005年，彩票公益金分配政策进一步调整，在中央和地方之间按50:50的比例

分配，专项用于社会福利、体育等社会公益事业，按政府性基金管理办法纳入预算，实行“收支两条线”管理。中央集中彩票公益金在全国社会保障基金、中央专项彩票公益金、民政部和国家体育总局之间分别按60%、30%、5%和5%的比例分配，地方留成的彩票公益金，由省级财政部门商民政、体育等有关部门研究确定分配原则，这一分配原则延续至今。

来源：浙江体彩



公益体彩 乐善人生

## 彩票，你买对了吗？

### 适度为美请勿频繁购彩

你是否觉得“多买几次更容易中大奖！”然而，彩票开奖结果没有任何规律可循，以备受喜爱的大乐透为例，一等奖中奖概率为1/2142万，高频率购买，对彩票中奖率影响不大，频繁购彩，更容易陷入“中奖幻觉”，要记住购彩是生活的小乐趣，而非每日“必修课”。

### 时间宝贵勿让彩票“绑架”了你

你是否因研究开奖结果而错失一顿

美味的家庭聚餐，或是一不小心熬夜到凌晨？各位购彩者，生活远比彩票丰富多彩，将购彩时间限定在休闲时刻，如周末小憩的午后，抑或是工作之余的闲暇，让购彩成为生活的调剂品。

### 游戏种类多多适合你的才最好

体育彩票游戏众多，从即开型，到竞猜型，再到乐透数字型，每一种都有其独特的魅力，购彩者可根据兴趣来选择。如果你是一名新手玩家，不妨从简单的即开型彩票开始，如果你是个体育迷，竞猜型彩票绝对适合你，让你在享

受比赛的同时多一份参与赛事的激情，倘若你喜欢记录生活中的号码和数字，乐透数字型彩票十分贴合你的爱好，在记录的同时多了一份期待，选择适合自己的彩票游戏，去享受那份独属于你的快乐。

### 理智先行冲动是“魔鬼”

付款前不妨先深呼吸，摸着胸脯问自己“为什么要买这张彩票？”保持平和的心态，明确购彩目的是理性购彩的关键，不要在情绪冲动时购买彩票。

来源：中国体育彩票订阅号

### 量力而行让钱包“松口气”

想象一下，当你将一个月的收入全部“押”在一张“梦中情票”上，最终因没有中奖，生活变得捉襟见肘时，是否会带来困扰？购买彩票是一种娱乐方式，从每月的日常开支中划出少部分资金用于购彩，既能确保生活不受影响，让钱包“松口气”，也能让你轻松地享受彩票带来的喜悦。